



Для немедленной публикации: 22.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ЧТО ОБ ЭТОМ ГОВОРЯТ: ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ВЫДВИНУЛА КАНДИДАТУРУ ДОСТОПОЧТЕННОГО ГЕКТОРА Д. ЛАСАЛЛЯ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВНОГО СУДЬИ АПЕЛЛЯЦИОННОГО СУДА ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

Сегодня губернатор Хокул выдвинула кандидатуру distinguished Гектора Д. ЛаСалля (Hector D. LaSalle), председательствующего судьи Второго департамента Верховного суда Нью-Йорка (New York Supreme Court's Second Department), на должность следующего главного судьи Апелляционного суда штата Нью-Йорк (New York State Court of Appeals). Губернатор Хокул также объявила о своей решительной поддержке намерения судьи ЛаСалля назначить distinguished Эдвину Г. Ричардсон-Мендельсон (Edwina G. Richardson-Mendelson) на должность главного административного судьи, если его назначение будет утверждено Сенатом.

Вице-губернатор Антонио Дельгадо (Antonio Delgado): «Судья Гектор ЛаСалль представляет собой лучшее, что есть в Нью-Йорке: блестящий, справедливый юрист, глубоко уважающий верховенство закона и наш конституционный процесс. Губернатор Хокул сделала мудрый выбор, выбрав судью ЛаСалля для работы в высшем суде штата Нью-Йорк, и я с нетерпением жду его скорейшего утверждения Сенатом».

Генеральный прокурор Летиция Джеймс (Letitia James): «Назначение судьи Гектора Д. ЛаСалля следующим главным судьей Апелляционного суда штата Нью-Йорк — это историческое достижение. Судья ЛаСалль привнесет уникальные перспективы и богатый опыт в эту важнейшую роль и станет первым латиноамериканцем и первым пуэрториканским главным судьей. Помимо более чем десятилетнего опыта работы на различных уровнях единой судебной системы штата Нью-Йорк, судья ЛаСалль является бывшим сотрудником Генеральной прокуратуры (Office of the Attorney General). Кроме того, я поздравляю судью Эдвину Г. Ричардсон-Мендельсон с назначением на должность главного административного судьи. Я благодарю губернатора Кэти Хокул за это назначение и поздравляю судью ЛаСалля и судью Ричардсон-Мендельсон с их достижениями».

Спикер Карл Хисти (Carl Heastie): «Жители Нью-Йорка заслуживают судебной власти, которая представляет их интересы и интересы различных людей и

потребностей нашего штата. Если кандидатура будет утверждена, почтенный Гектор Д. ЛаСалль станет первым латиноамериканцем на посту главного судьи Апелляционного суда штата Нью-Йорк. Я также хотел бы поздравить почтенную Эдвину Г. Ричардсон-Мендельсон, которую судья ЛаСалль назначил на должность главного административного судьи. На протяжении всей своей карьеры она работала над тем, чтобы все жители Нью-Йорка могли пользоваться услугами судебной системы нашего штата, и она станет первой афроамериканской женщиной на этом посту. Это исторически значимое выдвижение на должность и назначение, и я поздравляю обоих кандидатов».

Член Палаты представителей Джерролд Нэдлер (Jerrold Nadler): «Я поздравляю губернатора Хокул с историческим назначением судьи ЛаСалля на должность главного судьи Апелляционного суда штата Нью-Йорк. Судья ЛаСалль — высококвалифицированный и уважаемый юрист, и я уверен, что его назначение обеспечит справедливое правосудие для всех жителей Нью-Йорка. Кроме того, мы все можем гордиться и поздравлять судью ЛаСалля с тем, что он стал первым главным судьей-латиноамериканцем, и его жизненный опыт привнесет важную перспективу в работу суда и нашего штата».

Член Палаты представителей Нидия Веласкес (Nydia Velazquez): «Сегодняшний день войдет в историю штата Нью-Йорк. Судья ЛаСалль посвятил свою жизнь отстаиванию самых высоких ценностей и принципов государственного права и Конституции. Я уверена, что он принесет столь необходимые прозрачность, честность и опыт на должность главного судьи и поможет сформировать суд, который будет инклюзивным и представительным для всего населения штата. Я поздравляю судью ЛаСалля и благодарю губернатора Хокул за ее видение и этот замечательный выбор».

Член Палаты представителей Грегори У. Микс (Gregory W. Meeks): «Судья ЛаСалль — опытный и квалифицированный специалист в области права. Я более чем уверен в его способности успешно работать в качестве следующего главного судьи Апелляционного суда штата Нью-Йорк. Жители Нью-Йорка получают юриста, который демонстрирует лидерские качества, обеспечивая при этом доступ к правосудию».

Член Палаты представителей Иветт Кларк (Yvette Clarke): «Судья Гектор Д. ЛаСалль — уникальный профессионал, который, несомненно, привнесет в наш жизненно важный Апелляционный суд штата Нью-Йорк свою твердую приверженность правосудию и абсолютную трудовую этику. Я поддерживаю губернатора Хокул за ее сильный, исторически значимый выбор и благодарю ее и ее администрацию за их постоянное стремление к прогрессу в каждом уголке нашего великого штата».

Член Палаты представителей Адриано Эспайат (Adriano Espaillat): «Поздравляю судью Гектора Д. ЛаСалля с сегодняшним назначением

губернатором Хокул на должность в Апелляционном суде Нью-Йорка. Гектор умеет сотрудничать и добиваться справедливости, и я уверен, что он станет огромным активом на этой должности, привнеся в зал суда свой опыт и правовую компетентность. Гектор гордится своим пуэрториканским происхождением и станет первым главным судьей-латиноамериканцем. Это огромное достижение для латиноамериканцев и нашего штата Нью-Йорк, который стал сильнее благодаря социокультурному многообразию руководителей».

Член Палаты представителей Ритчи Торрес (Ritchie Torres): «Назначение Гектора ЛаСалля на должность главного судьи Апелляционного суда штата Нью-Йорк представляет собой исторический прорыв в плане представительства латиноамериканцев на высших уровнях власти штата Нью-Йорк. Будучи председательствующим судьей Второго департамента, самого активного апелляционного суда штата в стране, судья ЛаСалль обладает исключительной квалификацией для руководства высшим судом штата Нью-Йорк».

Сенатор Кевин Томас (Kevin Thomas): «Я благодарю губернатора Кэти Хокул за выдвижение кандидатуры достойного Гектора Д. ЛаСалля в качестве следующего главного судьи. Он обладает исключительной квалификацией и является жителем Лонг-Айленда. Он принесет большую пользу на этой должности!»

Сенатор Луис Сепульведа (Luis Sepulveda): «Я поздравляю судью Гектора ЛаСалля с назначением на должность главного судьи Апелляционного суда. Это невероятно квалифицированный кандидат с несколькими десятками лет опыта. Я также поздравляю губернатора Кэти Хокул с признанием заслуг и усилий латиноамериканцев, которых на этот раз представляет судья ЛаСалль».

Избранный сенатор Моника Мартинес (Monica Martinez): «Выражаю благодарность губернатору Кэти Хокул за выдвижение кандидатуры судьи ЛаСалля на пост главного судьи. Я рада видеть латиноамериканца, жителя Лонг-Айленда и бывшего жителя Брентвуда (Brentwood) на вершине судебной системы. Это исторически значимое событие, и я желаю судье ЛаСаллю больших успехов!»

Член Ассамблеи Каталина Крус (Catalina Cruz): «Я благодарю губернатора Кэти Хокул за назначение судьи Гектора ЛаСалля на должность главного судьи Апелляционного суда. Я желаю судье ЛаСаллю больших успехов в его руководстве в это сложное с юридической и политической точек зрения время».

Окружной прокурор Бруклина (Brooklyn) Эрик Гонсалес (Eric Gonzalez): «За 14 лет работы в суде и на протяжении всей своей выдающейся юридической карьеры на государственной службе судья Гектор ЛаСалль зарекомендовал себя как блестящий адвокат и абсолютно справедливый и вдумчивый юрист. Будучи председателем Второго департамента, судья ЛаСалль также обладает обширным опытом апелляционного производства и управления, что особенно важно, когда судебная система штата преодолевает многочисленные трудности, с которыми

мы сталкиваемся. Для меня честь называть его своим другом, поскольку мы были однокурсниками на юридическом факультете. Кроме того, судья Эдвина Ричардсон-Мендельсон, чья работа по расширению доступа к правосудию и повышению справедливости улучшила нашу судебную систему, станет отличным административным судьей. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за этот важный выбор».

Окружной прокурор округа Куинс (Queens) Мелинда Кац (Melinda Katz):

«Гектор ЛаСалль — блестящий юрист и проверенный лидер. Я хочу поздравить губернатора и ее комитет с прекрасным выбором. Я уверена, что наша сложная судебная система находится в надежных руках».

Окружной прокурор округа Ричмонд (Richmond County) Майкл Э. Макмахон

(Michael E. McMahon): «Я от всего сердца поздравляю судью Гектора ЛаСалля с его историческим выдвижением на пост главного судьи штата, а также судью Эдвину Г. Ричардсон-Мендельсон с назначением в качестве следующего главного административного судьи. Во время совместной работы с судьей ЛаСаллем во втором департаменте, мы считали его справедливым, знающим и внимательным юристом, и мы надеемся, что в случае утверждения он перенесет этот подход в Апелляционный суд. Высший суд нашего штата должен оставаться беспристрастным органом, который отправляет правосудие в равной степени для всех, и я уверен, что судья ЛаСалль выполнит эту миссию от имени всех жителей Нью-Йорка. Точно так же я надеюсь, что судья Ричардсон-Мендельсон будет успешно руководить нашей судебной системой, чтобы она стала более эффективной и действенной в решении многочисленных проблем, которые приводят жителей Нью-Йорка в Объединенную судебную систему (Unified Court System), и желаю ей успеха в процессе выдвижения кандидатуры и в дальнейшем. Я также благодарю исполняющего обязанности главного судьи Каннатаро (Cannataro) за его образцовую работу в течение последних нескольких месяцев и судью Маркса (Marks) за его многолетнюю службу в качестве главного административного судьи и участие в значительных улучшениях в работе уголовного суда Статен-Айленда».

Президент района Бронкс Ванесса Л. Гибсон (Vanessa L. Gibson):

«Я горжусь своей поддержкой выдвижения губернатором Кэти Хокул кандидатуры достойного Гектора Д. ЛаСалля на должность следующего главного судьи Апелляционного суда штата Нью-Йорк. У судьи ЛаСалля безупречная репутация, и я знаю, что он будет защищать права всех жителей Нью-Йорка. Если его кандидатура будет утверждена, судья ЛаСалль станет первым главным судьей-латиноамериканцем. Давайте вершить историю — снова!»

Достопочтенный Роландо Т. Акоста (Rolando T. Acosta),

председательствующий судья апелляционного отдела Верховного суда

штата Нью-Йорк, Первый департамент: «Губернатор Хокул проделала отличную работу, выбрав председательствующего судью Гектора ЛаСалля на должность следующего главного судьи штата Нью-Йорк после одного из самых тщательных

процессов отбора в новейшей истории, и губернатор заслуживает всяческих похвал за свой исключительный выбор. Председательствующий судья ЛаСалль получил самые высокие совокупные оценки от различных ассоциаций адвокатов, включая городскую ассоциацию адвокатов и ассоциацию адвокатов штата. Его признали исключительно квалифицированным, и губернатор с этим согласна. Я тесно сотрудничал с председательствующим судьей ЛаСаллем в качестве помощников судей в Апелляционном отделе, а затем в качестве председательствующих судей наших соответствующих департаментов и членов Административного совета. Я не понаслышке знаю о его судебском опыте принятия продуманных и взвешенных решений и его желании сотрудничать. Коллеги любят и уважают его как честного человека, который ценит судебную власть и ее первостепенную обязанность отправлять правосудие для всех. И да, если Сенат утвердит его кандидатуру, он станет первым латиноамериканским главным судьей в истории штата Нью-Йорк, что станет источником гордости и радости для цветного населения, которое все еще борется за расширение своих прав и равное правосудие. Благодарю Вас, губернатор Хокул!»

Член Попечительского совета деревни Патчог (Patchogue) Лизбет Карильо (Lizbeth Carillo): «Я благодарю губернатора Хокул за выдвижение судьи Гектора ЛаСалля на пост главного судьи Апелляционного суда штата Нью-Йорк. Как латиноамериканка, я рада тому, что латиноамериканцы получают признание и продвигаются по карьерной лестнице, занимая места, которые еще несколько лет назад считались недостижимыми. Примите мои поздравления, судья ЛаСалль!»

Мэр г. Миддлтаун (Middletown) Джо Дестефано (Joe DeStefano): «Судья Гектор ЛаСалль — отличный выбор на должность главного судьи Апелляционного суда благодаря его многолетнему опыту и проверенному послужному списку. Это исторически значимая кандидатура, которая поможет защитить права жителей Нью-Йорка и даст им возможность добиться справедливости».

Представитель в Легислатуре от округа Саффолк (Suffolk) Самуэль Гонсалес (Samuel Gonzalez): «Сегодня губернатор Хокул выдвинула кандидатуру почтенного Гектора ЛаСалля, жителя Лонг-Айленда пуэрториканского происхождения, на пост первого латиноамериканского главного судьи в штате Нью-Йорк. Это историческое назначение служит сигналом для всех наших начинающих латиноамериканских юристов, что они тоже могут достичь таких высот благодаря преданности делу и упорному труду».

Член совета города Айлип (Islip) Хорхе К. Гуадрон (Jorge C. Guadrón): «Латиноамериканцы и латиноамериканки по всему штату Нью-Йорк добиваются больших успехов в своей юридической карьере, но ничто так не вдохновляет, как известие о том, что почтенная губернатор Хокул выдвинула кандидатуру почтенного Гектора ЛаСалля, жителя Лонг-Айленда, на пост первого латиноамериканского главного судьи штата Нью-Йорк. Будучи иммигрантом и первым латиноамериканцем, когда-либо избранным в Совет города Айлип, я

присоединяюсь к своим коллегам из сообщества Лонг-Айленда и поздравляю судью ЛаСалля с этим историческим назначением».

Мэр г. Ньюбург Торренс Харви (Torrence Harvey): «Я благодарю губернатора Хокул за выдвижение судьи Гектора ЛаСалля на пост главного судьи Апелляционного суда штата Нью-Йорк. Это прорывное заявление послужит маяком правосудия для жителей великого штата Нью-Йорк!»

Мэр города Кингстон (Kingston) Стив Ноубл (Steve Noble): «Судья ЛаСалль приносит в эту важнейшую роль такой глубокий профессиональный и личный опыт, которым мало кто обладает. Мы поддерживаем это решение губернатора».

Шериф Округа Саффолк Эррол Д. Тулон — мл. (Errol D. Toulon, Jr): «Я благодарю губернатора Хокул за назначение Гектора ЛаСалля, который имеет богатый опыт честного и справедливого соблюдения наших законов, на должность главного судьи Апелляционного суда штата Нью-Йорк. Судья ЛаСалль — это именно тот человек, который нужен жителям Нью-Йорка и которого они заслуживают на высшем посту, контролирующем процессы уголовного правосудия».

Основатель и президент организации National Action Network (NAN) преподобный Эл Шарптон (Al Sharpton): «Выдвижение губернатором Хокул кандидатуры достойного Гектора Д. ЛаСалля на должность главного судьи Апелляционного суда штата Нью-Йорк является четким показателем ее последовательных усилий по назначению представителей различных слоев населения на руководящие должности в судебной системе нашего штата. Утверждение кандидатуры судьи ЛаСалля войдет в историю тем, что он станет первым главным судьей-латиноамериканцем, что станет еще одним важным шагом на пути к формированию более многообразной системы правосудия в Нью-Йорке. Намерение судьи ЛаСалля выдвинуть кандидатуру достойной Эдвины Г. Ричардсон-Мендельсон на должность главного административного судьи еще больше демонстрирует этот эффект и приносит чувство справедливости и честности в защиту прав жителей Нью-Йорка и обеспечение правосудия».

Генеральный директор Acacia Network Лимарис Алборс (Lymaris Albors): «Сегодня необыкновенный день: губернатор Хокул выдвинула кандидатуру первого в истории штата Нью-Йорк главного судьи-латиноамериканца! Это выдвижение председательствующего судьи Второго департамента на пост следующего главного судьи заслуживает аплодисментов и празднования. За годы своей работы судья ЛаСалль зарекомендовал себя как убежденный защитник верховенства закона и целостности нашей судебной системы. Он — настоящий лидер, который будет служить нашему штату с отличием. В своей судебной карьере судья ЛаСалль не имеет себе равных. Мои поздравления губернатору Хокул».

Президент Ассоциации чернокожих адвокатов Лонг-Айленда (Long Island Black Bar Association) Элисон Э. Басс (Alyson E. Bass): «Ассоциация чернокожих адвокатов Лонг-Айленда Amistad рада признанию губернатором важности разнообразия в судебной системе штата Нью-Йорк. Губернатор Хокул выдвинула кандидатуру Гектора ЛаСалля на должность главного судьи и почтенной Эдвины Ричардсон-Мендельсон на должность главного административного судьи. Почтенный ЛаСалль — уроженец Лонг-Айленда пуэрториканского происхождения и бывший прокурор округа Саффолк. В настоящее время он является председательствующим судьей Апелляционного отдела Второго судебного департамента. Почтенная Эвина Ричардсон-Мендельсон, афроамериканка, в настоящее время занимает должность заместителя главного судьи по административным делам в организации Justice Initiatives. Обе эти кандидатуры имеют глубокое историческое значение, и мы с нетерпением ждем их работы».

Президент Latinoамериканской комиссии по борьбе со СПИДом (Latino Commission on AIDS) Гильермо Чакон (Guillermo Chacon): «Губернатор Хокул сделала потрясающий выбор. В тот момент, когда нам необходимо, чтобы Апелляционный суд штата Нью-Йорк был во главе нации, судья Гектор ЛаСалль — именно тот человек, который нужен для этой работы. Я поздравляю судью ЛаСалля с его назначением и с нетерпением жду его утверждения Сенатом и включения в состав суда».

Президент и генеральный директор Ассоциации Лонг-Айленда (Long Island Association) Мэтт Коэн (Matt Cohen): «Судья Гектор ЛаСалль построил длительную и выдающуюся карьеру в служении, справедливости и честности, которая показывает, что он является идеальным человеком для того, чтобы стать главным судьей Апелляционного суда штата Нью-Йорк. Являясь коренным жителем Лонг-Айленда пуэрториканского происхождения, я благодарю губернатора Кэти Хокул за это исторически важное назначение».

Президент Национальной ассоциации испаноязычных адвокатов (Hispanic National Bar Association, HNBA) Мариана Браво (Mariana Bravo): «HNBA приветствует Кэти Хокул за выдвижение кандидатуры почтенного судьи Гектора ЛаСалля на должность главного судьи Апелляционного суда. Для нас всегда большая честь и гордость поддерживать квалифицированные и разнообразные назначения в судебной системе, особенно на высшем уровне. HNBA благодарит офис губернатора и судью ЛаСалля, и мы с нетерпением ждем его присяги».

Директор организации NAACP New York State Conference на Лонг-Айленде Трейси Эдвардс (Tracey Edwards): «Я горячо поддерживаю назначение губернатором Хокул судьи Гектора ЛаСалля на должность председателя Апелляционного суда штата Нью-Йорк. Это историческое назначение, которое станет кульминацией жизни, посвященной непоколебимому отстаиванию гражданских прав. Я знаю об этом не понаслышке, поскольку много лет стоял с

ним плечом к плечу на Лонг-Айленде, когда мы боролись за права латиноамериканского и чернокожего населения. Судья ЛаСалль понимает важность обеспечения безопасности наших граждан и создания справедливой для всех системы правосудия».

Президент Сети руководителей-адвокатов Ева Чо Гиллерган (Eve Cho Guillergan): «Я благодарю губернатора за историческое назначение первого латиноамериканского главного судьи штата, поскольку важно иметь разнообразие в судебной системе и в руководстве. Судья Гектор Д. ЛаСалль обладает прекрасным опытом, поскольку возглавлял один из крупнейших и наиболее загруженных апелляционных судов в стране. Я с нетерпением жду его будущих достижений».

Президент Ассоциации испаноязычных адвокатов Лонг-Айленда (Long Island Hispanic Bar Association) Вероника Рента Ирвин (Veronica Renta Irwin): «Ассоциация испаноязычных адвокатов Лонг-Айленда поздравляет члена-учредителя и бывшего президента Гектора ЛаСалля с назначением на должность главного судьи Апелляционного суда. Мы также благодарим губернатора Кэти Хокул за ее выбор судьи ЛаСалля в знак ее приверженности назначению квалифицированных судей из разных этнических групп на всех уровнях судебной системы. Члены LHNBA уверены, что главный судья ЛаСалль обладает способностями и опытом, необходимыми для руководства и совершенствования судебной системы штата Нью-Йорк. Назначение судьи ЛаСалля первым испаноязычным главным судьей высшего суда Нью-Йорка обеспечивает значимое представительство латиноамериканского сообщества и обеспечит равное и справедливое правосудие для всех жителей Нью-Йорка».

Соня Мартинес (Sonia Martinez) исполнительный директор Латиноамериканской ассоциации долины р. Мохок (Mohawk Valley Latino Association): «Я благодарю губернатора Хокул за ее мудрость при выдвижении кандидатуры судьи Гектора ЛаСалля на пост главного судьи. Его многолетняя работа в качестве лидера в системе правосудия говорит о многом. Его нынешняя должность председателя самого загруженного и крупного суда штата демонстрирует его способность улучшать судебную систему».

Луис А. Миранда — мл. (Luis A. Miranda, Jr.): «Губернатор Хокул сделала решительный шаг, выдвинув историческую кандидатуру — пуэрториканского юриста, судью Гектора ЛаСалля, на пост главного судьи Апелляционного суда Нью-Йорка. Латиноамериканское сообщество Нью-Йорка и всей страны празднует это историческое достижение. Смелый выбор губернатора должен быть подкреплен быстрым и столь же смелым утверждением в Сенате штата».

Президент и исполнительный директор банка Ponce Bank Карлос П. Наудон (Carlos P. Naudon): «На протяжении десятилетий судья Гектор ЛаСалль является одним из лучших юристов штата Нью-Йорк. Неудивительно, что губернатор Хокул выбрала его в качестве нового главного судьи Апелляционного суда, и он войдет в

историю как первый пуэрториканец, занимающий эту должность Поздравляем судью ЛаСалля с его выдвижением, губернатора Хокул с ее выбором и всех жителей Нью-Йорка, которым повезло, что их права защищают такие талантливые государственные служащие».

Исполнительный директор организации Hispanic Unidos de Buffalo Эудженио Русси (Eugenio): «Высший суд штата Нью-Йорк достигнет новых высот после выдвижения судьи Гектора ЛаСалля на должность главного судьи. За время своей долгой и выдающейся работы судья ЛаСалль доказал свою справедливость, независимость и приверженность верховенству закона. Мы благодарим губернатора за это назначение. Мы с нетерпением ждем возможности войти в историю».

Представитель организации Hispanic Heritage Council of Western New York Inc.: «Я благодарю губернатора Кэти Хокул за выдвижение кандидатуры distinguished Гектора Д. ЛаСалля на должность следующего главного судьи Апелляционного суда штата Нью-Йорк. Muchas felicidades (мои поздравления)!»

Представитель Ассоциации испаноязычных адвокатов Долины реки Гудзон (Hudson Valley Hispanic Bar Association): «Ассоциация испаноязычных адвокатов Долины реки Гудзон очень рада тому, что губернатор Кэти Хокул объявила сегодня утром о назначении distinguished Гектора Д. ЛаСалля главным судьей Апелляционного суда штата Нью-Йорк. Это исторически значимое назначение, и мы благодарим губернатора Хокул за ее стремление обеспечить многообразие нашей судебной системы».

Представитель Ассоциации латиноамериканских адвокатов округа Куинс (Latino Lawyers Association of Queens County): «Мы с большой гордостью узнали сегодня, что distinguished губернатор Кэти Хокул выдвинула кандидатуру председательствующего судьи Второго департамента Гектора ЛаСалля на должность главного судьи Апелляционного суда. Это отличный выбор для всех жителей Нью-Йорка! Судья ЛаСалль обладает не только юридическим талантом, чтобы занять эту должность, но и опытом административной работы, чтобы провести судебную систему через нынешний кризис, созданный COVID. До COVID судебная система была недоукомплектована и недофинансирована. Теперь, несмотря на героические усилия сотрудников Суда штата, система сталкивается с ужасающим отставанием в рассмотрении дел, и для этого необходим юрист, имеющий практический опыт. Это отличный выбор!! Нынешняя судебная система не будет работать хорошо ни для кого, если осуществлять управление ею без опыта и знаний тех, кому приходилось иметь дело с повседневными проблемами, как судье ЛаСаллю. Этой кандидатурой губернатор Хокул продемонстрировала явное стремление привлечь к работе на благо жителей штата Нью-Йорк тех, кто умеет достичь консенсуса. Мы благодарим ее».

Организатор парада пуэрториканского и испанского населения Западного Нью-Йорка (Puerto Rican and Hispanic Day Parade of WNY): «Мы поддерживаем

выдвижение губернатором Хокул кандидатуры Гектора ЛаСалля в качестве следующего главного судьи судов штата Нью-Йорк. Как нынешний председательствующий судья самого загруженного судебного департамента в штате, судья ЛаСалль имеет хорошую квалификацию и готов возглавить судебную систему штата. Он динамичен, энергичен и пользуется большим уважением. Мы высоко ценим постоянную поддержку губернатором многообразия путем отбора и выдвижения высококвалифицированных кандидатов».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418